
Плаппермауль  
				    прибирає



Дорогі діти! 

Освіта для сталого розвитку (або ОСР)  – це тема, у якій навіть дорослим інколи 
важко розібратися. Тож нумо дізнаватися, що це означає!
Можливо вам допоможе таке пояснення. 
Наша планета унікальна. Без неї ми не можемо жити! Вона потрібна рослинам, 
тваринам і люд¬ям. Вона цінна і ми повинні її берегти. Але, на жаль, не завжди 
добре ставимося до неї. Саме тому 193 країни-члени ООН разом зібралися за 
столом переговорів у 2015 році. 
Вони визначили 17 цілей, щоб зробити наше майбутнє на землі кращим. 
Усі цілі можна побачити на малюнку зліва.
На потрібно досягти їх до 2030 року. Цьому мають сприяти: 
уряд, підприємства, організації й кожна людина на цій планеті. Ми ж хочемо, 
щоб і в майбутньому люди жили на красивій і чистій планеті!
Кожен з нас може для цього щось зробити!
Детальне пояснення можна знайти у відео на YouTube «ЗРОБИ ЦЕ ДЛЯ СЕБЕ І 
СВІТУ» [нім.: TU DU´s FÜR DICH UND DIE WELT]. Переглянути його можна також 
разом із батьками –  
просто проскануйте QR-код, що ліворуч!  
							       Ваш Плаппермауль

Плаппермауль прибирає
https://youtu.be/
VP41Guc7_s4





Сьогодні чудовий день. Дуже спекотно.
 Плаппермауль грає з друзями у футбол.
 «Ой, як далеко полетів м’яч!»

«Овва! Тут валяється багато сміття».
М‘яч залишився неушкодженим.
Але що це? Птах потрапив у поліетиленовий пакет



Плаппермауль дуже обережено визволив птаха. «Молодець!»
«Тепер час охолонути. Скидаймо взуття і нумо до води!»
«Але, ой-ой-ой. Тут усе всипано шматками скла!»



Це так підло. Я не можу зараз з іншими дітьми плескатися у воді. «Хто ж 
залишає тут стільки сміття?» Як ти гадаєш?

Граючи, ми зголодніли. Влаштуймо пікнік. «Гидота, всюди повно сміття». 
Нам потрібно все тут прибрати.



Так, це дійсно чудово — разом гратися, їсти та спілкуватись.
Нарешті ми все разом прибрали, і галявина знову стала чистою

А тепер питання: скло, папір,
 пластик чи органічні відходи? 
Що куди викидати? Ти знаєш?»







За дружньої підтримки Вихідні дані
Видавець:
Місто Дортмунд, Управління у справах молоді, Управління з реконструкції міст, міська й федеральна 
бібліотека
Редакторський колектив: д-р Аннетте Френцке-Кульбах, Управління у справах молоді (відповідальна 
сторона),
Сюзанне Ліннебах, Управління з реконструкції міст (відповідальна сторона), 
Андреа і Сабіне Гірш, Контроль якості Вестерфільде й Бодельшвінґ, Андреа Карл, Крістіна Терен, міська 
й федеральна бібліотека, Штефані Ґершевскі, Майке Димарц, Управління з реконструкції міст, Сюзанне 
Фіфовскі, Вільгельм Кляйн, Дірк Гавеманн, Інґольф Зінн, Управління у справах молоді, Себастьян Ґутт, 
Катаріна Вульгорст, компанія EDG Entsorgung Dortmund
Ілюстрації, тип набору, зовнішнє оформлення:
Ясмін Франік
Шрифт: www.kutilek.de
Координація проєкту, друк, виготовлення:
Маркетинг + комунікація - 12/23
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Тут ви можете знайти pdf-версії іншими мовами, а
також інші книги Плаппермауля:

dortmund.de/plappermaul




